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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Συνάδελφοι,                       

Η υπογραφή οποιασδήποτε Επιχειρησιακής Σύμβασης Εργασίας, είναι μια κορυφαία 

θεσμική διαδικασία για το συνδικαλιστικό κίνημα και σκοπός της είναι η διασφάλιση 

εργασιακής ειρήνης, ατομικής και συλλογικής ικανοποίησης δίκαιων αιτημάτων των 

εργαζομένων και διατήρησης του συλλογικού κεκτημένου. Καμία, όμως απολύτως 

σύμβαση δεν επιλύει όλα τα προβλήματα, καμία σύμβαση δεν ικανοποιεί τους πάντες, 

καμία δεν υπογράφεται εάν δεν είναι αποτέλεσμα αμοιβαίων υποχωρήσεων και 

συμβιβασμών.                    

Η επιχειρησιακή ΣΣΕ , που υπέγραψε ο ΠΑΣΥΠ ΟΤΕ, ήταν αποτέλεσμα μιας σκληρής και 

δύσκολης διαπραγμάτευσης, στον απόηχο των προηγουμένων συμβάσεων στις 

θυγατρικές. Υπήρχε στο σύνολο των υπεύθυνων συνδικαλιστικών παρατάξεων το 

δίλημμα του εάν θα υπογράψουμε συμφωνία με αμοιβαίους συμβιβασμούς ή θα 

οδηγηθούμε στα αχαρτογράφητα νερά της μετενέργειας από 1η Απριλίου, με 

διασφαλισμένα μόνο τα εκ του νόμου βασικά επιδόματα, καθώς και στη διαιτησία του 

ΟΜΕΔ, με αβέβαιες προοπτικές και με πιθανή σύμβαση ουδετερότητας ετήσιου 

χρονικού περιορισμού.          

Καταφέραμε να υπογράψουμε τριετή σύμβαση διασφάλισης εργασιακής ειρήνης , με 

αυξήσεις στα καταβαλλόμενα, αυξήσεις για τις μισθολογικές βαθμίδες των νέων 

συναδέλφων, διασφάλιση των μισθών του συνόλου του προσωπικού ακόμη και μετά 

το πέρας της σύμβασης, ρήτρα που δεσμεύει τη Διοίκηση για ξεπάγωμα των τριετιών 

σε περίπτωση κατάργησης της 6ης ΠΥΣ εφόσον η ανεργία υποχωρήσει κάτω από 10 %. 

Συμφωνήσαμε για πρώτη φορά στον ΟΤΕ σε συνταξιοδοτικό πρόγραμμα με δικαίωμα 

καταβολής στον εργαζόμενο, από το 1ο ευρώ το ποσό που διατίθεται και με 

φοροαπαλλαγή που αυξάνει το διαθέσιμο εισόδημα . Εξασφαλίσαμε δάνειο 6 τακτικών 

μισθών για το σύνολο του προσωπικού μετά από 25 εργασιακά έτη, αυξήσαμε δάνεια 

και παροχές σε όλους τους εργαζομένους και πολλά άλλα...       

 Συνάδελφοι τα 21 από τα 27 μέλη του ΔΣ του ΠΑΣΥΠ ΟΤΕ  που υπερψήφισαν τη 

σύμβαση, ούτε εξωνημένοι, ούτε μειοδότες είναι!  



Συνάδελφοι με αίσθημα συλλογικής ευθύνης είναι, που δεν πετάνε τη μπάλα στην 

εξέδρα και παίρνουν αποφάσεις με προσωπικό και συνδικαλιστικό κόστος με γνώμονα 

το συλλογικό συμφέρον! Το να στοχοποιούνται με ονοματεπώνυμο, να αποκαλούνται 

νονοί της νύχτας και να γίνονται δέκτες απειλών δεν τους αγγίζει! 

Άλλα σωματεία, που επινόησαν επαναστατική διάθεση, αλλά τόσο κατά τις 

διαπραγματεύσεις όσο και το βράδυ της ψηφοφορίας δεν ακούστηκε η λαλιά τους, 

τώρα καλούν σε επαναδιαπραγμάτευση... Αφού ανέμεναν δια της αδράνειας το 

ναυάγιο της διαπραγμάτευσης του ΠΑΣΥΠ ΟΤΕ, για να πάνε οι ίδιοι να υπογράψουν τα 

πάντα, τώρα που τέθηκαν για πάντα στο συνδικαλιστικό περιθώριο, θυμήθηκαν τον 

Τσε Γκεβάρα, τα δικαστήρια, τα εξώδικα και τις απεργίες. Με πολλαπλά πειθαρχικά 

στην πλάτη τους, την απόλυτη εύνοια της Διοίκησης που τους αντάμειψε μετά τα 

πειθαρχικά, με ευνοϊκές μεταθέσεις σε θέσεις "φιλέτο" στον ΟΤΕ, την ώρα που οι 

συνδικαλιστικές διώξεις στον ΠΑΣΥΠ ΟΤΕ μας έχουν σε απανωτά δικαστήρια με τους 

Διευθύνοντες, θυμήθηκαν ότι είναι συνδικαλιστές. 

ΝΤΡΕΠΕΤΑΙ και η ΝΤΡΟΠΗ ΚΥΡΙΑ και κύριε! 

Συνάδελφοι, ο ΠΑΣΥΠ ΟΤΕ με πλήρη συναίσθηση του θεσμικού του ρόλου , μακριά από 

ανέξοδες λογικές και συμπεριφορές εντυπωσιασμού, θα συνεχίσει να είναι δίπλα 

στους εργαζόμενους-μέλη του, στους χώρους δουλειάς, στους δικαστικούς τους 

αγώνες, στις καθημερινές δίκαιες διεκδικήσεις τους! 

Απέναντι στους Ανεύθυνους, απαντάμε με ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ. 

 

 


